

## ПРОТОКОЛ № 4

засідання Бюро з академічної доброчесності хімічного факультету ДНУ  
від 03.10.2022 р.

**ПРИСУТНІ:** доц. Кондратюк Н.В. (голова Бюро), члени Бюро: проф. Пешук Л.В., доценти Плясовська К.А., Поджарський М.А., Сидорова Л.П., студенти Ситник К.І. (Секретар)

**СЛУХАЛИ:** про результати перевірки кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) та другим (магістерським) освітніми рівнями спеціальності 181 Харчові технології, за другим (магістерським) освітнім рівнем спеціальностей 102 Хімія, 161 Хімічні технології та інженерія на Антиплагіат.

### **ВИСТУПИЛИ:**

Голова БАД, доц. Кондратюк Н.В. відмітила, що відсоток плагіату після першої перевірки не перевищував 25% для 7% від загальної кількості здобувачів-дипломників на факультеті. Зазначила, що такі показники знаходяться у межах, що не забороняють доопрацювання у встановлений термін робіт і пов'язані з помилками на посилання на першоджерела. Повідомила, що при повторних перевірках, показники не були меншими за 87% унікальності. Це свідчить про високий рівень унікальності та якості кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти хімічного факультету.

### **УХВАЛИЛИ:**

1. Результати перевірки затвердити.
2. Проаналізувати результати та розробити план дій щодо виправлення ситуації.

**СЛУХАЛИ:** про План роботи Бюро з академічної доброчесності хімічного факультету ДНУ на 2022-2023 н.р., зокрема питання низького рівня обізнаності у питаннях прояву академічної недоброчесності у ДНУ та студентській спільноті.

### **ВИСТУПИЛИ:**

Доцент Кондратюк Н.В. ознайомила присутніх з орієнтовним планом роботи Бюро на 2022-2023 н.р. Запропонувала провести серед здобувачів усіх рівнів вищої освіти усіх спеціальностей роз'яснювальну роботу з пунктів Кодексу АД та засобів запобігання прояву академічної недоброчесності у ДНУ та студентській спільноті.

### **УХВАЛИЛИ:**

Активізувати роботу з реалізації Плану діяльності Бюро з академічної доброчесності на усіх кафедрах хімічного факультету.

Голова Бюро з академічної доброчесності  
хімічного факультету, доцент



Наталія КОНДРАТЮК

Секретар



Катерина СИТНИК